

日偏食月全食流星雨齐聚6月天宇

天气晴好时,还能观测国际空间站

新华社天津5月19日电(记者周润健)北京天文馆馆长朱进近日在天津师范大学做“斗转星移”天文科普讲座时透露,即将到来的6月天宇可谓异彩纷呈,日偏食、月全食和流星雨将先后登场。

朱进说,6月2日发生的日偏食,我国境内只有东北部部分地区可见,哈尔滨、长春、沈阳、齐齐哈尔、牡丹江等地的公众在清晨时分可见“带食日出”。

6月16日凌晨发生的月全食从当天凌晨2时22分24秒开始初亏,整个月食过程持续时间为3小时39分58秒。对此次月全食,我国西部、西南部分地区可见全过程,其他地区可见不同程度的“带食月落”。这次月食较大的一个特点是全食过程持续时间比较长,达到了1小时41分钟。月全食很具观赏性,此时从地球上看去,月亮会呈现难得一见的古铜色,也就是平常所说的“红月亮”。

6月28日凌晨,牧夫座流星雨将可能达到极大,由于没有月光干扰,此次流星雨观赏效果比较理想。根据预报,该流星雨届时可能会有一个小爆发。由于国内外对牧夫座流星雨的记载资料比较少,因此对该流星雨任何真实、有效的观测记录都非常珍贵。

朱进表示,除了以上这三大天象外,6月还是观测国际空间站的好时机,只要天气晴好,有兴趣的公众可连续观测到国际空间站过境我国的美丽画面。

新华社北京5月19日电(记者周宁)针对近期消费者对一些地区商户销售假冒、劣质袋装北京烤鸭的举报,北京市工商局19日表示将对劣质烤鸭的来源展开专项调查整治。

北京查获“黑心鸭”227袋 将对“黑心鸭”专项整治

新华社18日播发《网友炮轰“北京烤鸭”多为“黑心鸭”记者调查发现“黑心鸭”泛滥情况令人触目惊心》一稿,引起网民和社会上极大关注。北京市工商局当日对前门、北京站、北京西站等地区销售北京烤鸭的商户进行了检查。截至19日16时,工商部门查扣问题袋装烤鸭227袋。

新华社南宁5月19日电(记者闫祥岭)广西北海一名森林警察17日因醉驾警车撞人而被刑拘,北海市林业局已于16日将其停职。

广西一森林警察醉驾警车撞人被刑拘

广西北海警方18日通报称,这名姓罗的民警15日21时许,驾车在北海市区桂新大厦附近与一名骑电动车的妇女发生碰撞,他将这名妇女扶起后开车离去。

接到群众报案的交警根据车牌号找到肇事警车及民警,对其进行呼气式酒精测试后,又将其带至北海市人民医院抽取血样。经北海市食品药品检验所检测,民警罗某血样酒精含量为193.2毫克/100毫升,确认为醉驾。

取款取出“练功纸”?

发帖男子撒谎被刑拘

广东佛山男子钟某在网上发帖称在佛山的中国银行ATM机取款取出了“练功纸”。18日记者从广东佛山警方了解到,经过警方查实,钟某帖中所描述事情经过皆为虚假编造,恶意制造了“练功纸事件”,目前钟某因涉嫌损害公司商业信誉已被警方刑事拘留。

据钟某交代,5月8日下午,其在单位上班时,见到去年在路上捡到的两张“练功纸”,出于好玩的心理,他便将这两张“练功纸”和一些人民币混在一起进行了拍照。当晚他将照片发在佛山某网络论坛上,并捏造了其在禅城区某银行ATM机取钱取到“练功纸”的谎言。

延伸阅读

练功纸,又称出纳点钞专用纸,是供银行工作人员练习点钞票用的,用以提高点钞技能,并不在社会上流通。练功纸的纸质、纸幅与真钞相同。(据中新网)



武汉在建6层楼垮塌,多人被埋

5月19日下午6时左右,武汉长丰大道一在建的6层楼房突然垮塌,多人被埋,目前伤亡情况不详。这是垮塌现场。(新华社发)

苏州警方捣毁一“黑客”犯罪团伙

2200万游戏玩家数据信息被盗

新华社南京5月19日电(记者刘巍巍)记者19日从江苏省苏州市公安局获悉,该市成功捣毁一个由10人组成的“黑客”犯罪团伙。截至案发前,不法侵害已造成2200万个游戏玩家的数据信息被盗,直接经济损失近500万元。

4月30日,苏州“唐人游”游戏网客服接到多名游戏玩家的投诉电话,反映游戏账号被破

解,账号内的虚拟货币被盗。到发现时为止,“黑客”共窃取数据800兆,合计2200万个游戏玩家的数据信息被盗,被窃取的数据给公司造成了200万元至500万元的直接损失。

5月10日,该公司向苏州市公安局湖东派出所报案。警方通过一系列网络数据的关联分析,推定是地址在山东威海的“黑客”

对游戏服务器进行了攻击,并排查出两名“黑客”的可能住址。

5月13日凌晨,苏州、威海两地民警对可疑地址实施抓捕,组织者刘某、主要实施者姜某、齐某和张某先后归案。此后,民警又在另一地址抓获刘某的堂弟以及毕谋、李某、罗某、卜某和王某等人。经连续审查,警方确定该团伙由刘某兄弟二人组织运

转,姜某、齐某、张某等8人实施作案。

据刘某交代,其2005年失业后开始研究“黑客”技术,今年3月发现国内多款棋牌类游戏网站存在漏洞,于是将网站信息交给齐某等人,让他们针对网站实施“渗透攻击”。截至案发前,刘某等人通过贩售虚拟货币获利3万余元。

河北魏县一局长被硫酸伤害案告破

系一承包商雇凶伤人

记者从河北省魏县政府获悉,日前发生在这个县的用硫酸故意伤害县规划局局长案,经过魏县警方昼夜侦查,目前案件已成功告破,6名涉案犯罪嫌疑人被缉拿归案,现已依法批捕。

据介绍,5月6日21时15分,魏县公安局110指挥中心接到报警称,在该县县城明珠酒店门前发生一起故意伤害案,县规划局局

长祁某被人用硫酸伤害。

据犯罪嫌疑人武某交代,因其承包的魏县县城益民山魏州花园建设项目不符合城建规划,规划局多次让其修改。武某认为县规划局局长祁某从中刁难,耽误了建设工期,遂产生了报复心理。

今年4月底,武某让本乡李某某帮助找人,图谋对被伤害人进行报复。随后,李某某找到魏县县东

代固乡李某,李某又找到大名县杨桥镇韩某、刘某、大名县营镇乡黄某3人。在商量好报酬后,武某预付了定金和活动经费。

5月3日至5日,犯罪嫌疑人李某、韩某、黄某、刘某对被伤害人进行跟踪、辨认,5月6日晚,魏县规划局局长祁某在县城望远北街明珠饭店与家人吃饭时,犯罪嫌疑人李某、韩某、黄某、刘某驾驶银灰色捷

达轿车,跟踪守候在明珠饭店门前。当晚祁某与家人吃完饭,在准备上车时,犯罪嫌疑人驾车突然来到被伤害人身边,犯罪嫌疑人韩某从车内用针管将硫酸射向被伤害人,致使被伤害人面部和背部多处烧伤。

经审讯,犯罪嫌疑人对所犯罪行供认不讳。目前,6名犯罪嫌疑人已全部依法批捕,案件正在进一步审理中。(据新华网)